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Alsó tagozatos gyermekeknek szervezett olvasótáborunkban dr. Bodor Attila Az elképesztő kelkáposzta-

főzelék című könyvével foglalkoztunk. A 13 fejezetből álló meseregényt 5 nap alatt olvastuk el. Ismét 

csoportokat alakítottunk, és kérdéseket tettünk fel a gyerekeknek az elolvasott fejezettel kapcsolatosan. A jó 

válaszokat naponta gyűjthető, kelkáposzta formákkal jutalmaztuk. 

Az olvasáson kívül kézműves foglalkozásokkal, játszóterezéssel, fagyizással kötöttük le a gyerekeket, és 

kérésükre több szabad foglalkozást engedtünk. 

Az utolsó nap író-olvasó találkozót tartottunk nagy sikerrel: Bodor Attila, a könyv írója látogatott el 

hozzánk, és töltött el velünk egy délutánt. Az elkészült kis alkotásokból rögtönzött kiállítást készítettünk, 

amelyet az író is megnézett, és nagyon tetszett Neki. Dr. Bodor Attila biotechnológus, jóvoltából a gyerekek 

kísérletezhettek: megnézték, hogy a vöröskáposztából készült kivonat hogyan változtatja a színét, ha 

különböző anyagokat adnak hozzá. Lehetett pl. citromlevet, kólát, sütőport stb. adagolni a kémcsövekbe, 

létrehozva ezzel különböző szép színárnyalatokat. A gyerekek nagyon lelkesen öntögették a különféle 

anyagokat a kémcsövekbe. 

 

A kérdőívet 11 gyermek töltötte ki a tábor utolsó napján. Sajnos a kezdeti létszámhoz képest a betegségek 

miatt alaposan megcsappant a létszámunk. 

Ezúttal is 9 kérdést tettünk fel a gyerekeknek. 

 

 

 

1.) Mennyire vagy elégedett a könyvtárban rendezett foglalkozásokkal? 

 

 

 

 

 

 

„Nagyon elégedett választ” adott 10 fő, 

„elégedett” volt 1 fő, „elégedetlen” senki 

sem volt, egy gyermek nem válaszolt. 

Örömet okoz számunkra, hogy a gyerekek 

jól érezték magukat a nálunk töltött egy 

hét alatt. 
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2.) Mennyire vagy elégedett a kézműves foglalkozásokkal? 

 

 

Erre a kérdésre 8 fő „nagyon elégedett”, 3 „elégedett” válasz született. „Elégedetlen” válasz nem született, 

ez is kedvező számunkra. A gyerekeket le tudtuk kötni a könyv felolvasásával, a hozzá kapcsolódó 

feladatokkal, kézműveskedéssel, örültek az elkészült alkotásoknak, büszkén mutatták szüleiknek, és az 

írónak.  

 

 

3.) Jól érezted magad az író-olvasó találkozón? 

 

 

A válaszok: „nagyon jó volt”: 11 gyermek, „jó volt”, „nem tetszett” választ senki sem adott. Az idei 

táborba is meghívtuk a könyv íróját. Bodor Attila író nagyon jó író-olvasó találkozót tartott a gyerekeknek, 

mi felnőttek is nagyon élveztük. Az előző évekhez hasonlóan nagyok jók a tapasztalataink, jövőre is 

próbálunk olyan könyvet keresni, amelyet kortárs magyar gyermekíró írt. 

 

 

 

4.) Mi a véleményed az ebédről? 

 

 

 

 

 

 

 

6 fő válaszolta azt, hogy „finom volt”, 5-

en a „többségében ízlett” választ adták. 

A gyerekek idén is kiválaszthatták előre, 

hogy melyik menüt szeretnék kérni. 

Összességében jó véleményük volt az 

ételről, senki sem választotta azt, hogy 

„éhes maradtam”. A tavalyi évhez 

hasonlóak voltak a vélemények. 

 

 

 

 

 

5.) Tetszett-e a tábor, ajánlanád-e a barátaidnak is? 

 

 

Az előző évvel egyezően minden gyermek az „igen” választ jelölte be. A 11 igen válasz jelzi számunkra, 

hogy minden kisgyermek jól érezte magát, örömmel jöttek hozzánk. A szülők közül többen személyesen is 

megköszönték, hogy itt lehettek a gyermekeik, és visszajelezték, hogy tetszett nekik táborunk, jövőre is 

szívesen elhozzák őket. 
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6.) Melyik program tetszett legjobban a héten? 

 

 

 

 

 

 

 

A legnépszerűbb program idén is az író-

olvasó találkozó (5 fő) volt, de sokan 

szerették a fagyizást (4 fő ) is. Két főnek a 

kézműveskedés tetszett: egyiküknek a 

Bestia (= kecske) elkészítése, a másik 

gyermeknek pedig a troll készítés tetszett 

különösen.  

 

 

 

 

 

 

7.) Van-e olyan tevékenység, amelyiket kihagytál volna? 

 

A legtöbben (7 fő) a „nem” és a „nincs” választ adták erre a kérdésre. 1 fő a „rajzolást hagyta volna ki, 3 fő 

nem válaszolt. 11 főből összesen 1 gyermek hagyott volna ki egy tevékenységet, a többiek elégedettek 

voltak a programokkal.  

 

8.) Milyen programot hiányoltál? 

 

4 fő nem hiányolt semmit, 4 gyermek kihúzta a választ, 2-en nem válaszoltak, 1 gyermek a „nem tudom” 

választ adta, A táborunkra mindig jelentős mennyiségű programmal készülünk, hogy a gyerekeket egy héten 

keresztül le bírjuk kötni érdekes foglalkozásokkal.  

 

 

9.) Milyen tábort rendezzünk jövőre? Ajánlj nekünk témát vagy könyvet! 

 

 

Kérdésünkre a következő válaszok születtek: 2-en nem válaszoltak, vagy kihúzták, „A tél menyasszonya” (2 

fő), „Minecraft” (1 fő), „Három bajusz gazdát keres, vicc, mondókák” (1 fő), „Varázslat” (1 fő), 

„Hercegnős” (1 fő), „Bat Pat” (1 fő), „Kémia” (1 fő), „Szent Johanna gimi” (1 fő). 

Nagyon jó, hogy a gyerekek leírták nekünk a véleményüket, ajánlottak könyveket is. A könyv választásnál 

az egyik lényeges szempont, hogy olyan hosszúságú legyen, amit fel bírunk egy hét alatt olvasni a 

gyerekeknek. Az író-olvasó találkozót is csak akkor tudunk tartani, ha kortárs magyar gyermekíró könyvét 

olvassuk. Évről-évre látjuk, hogy mennyire ösztönző tud lenni a kiolvasott könyv írójával találkozni. A 

kérdőívek válaszaiból és a gyerekek reakcióiból ez egyértelműen kiderül. 

 

Kiskunfélegyháza, 2023. augusztus 1. 

 

Regéci Márta   

 

               gyermekkönyvtáros 


